



Tender za paket akcija avioprevoznika **Jat Airways** trebalo bi da bude raspisan do kraja jula, najavio je državni sekretar u Ministarstvu ekonomije Nebojša Čirić. On je kazao da su do sada interesovanje pokazivali Aeroflot, Air Iceland i Air Berlin, ali da nije izvesno da li će se te kompanije javiti na tender. Minimalna cena za 100 odsto kapitala biće niža od prvobitno najavljenih 150 miliona evra zbog visokih cena goriva, što otežava rad aviokompanija u svetu, kazao je Čirić. Vlada Srbije je usvojila informaciju o Strategiji privatizacije Jata, koju je izradio privatizacioni savetnik Rotsild, odluku o pretvaranju Jat erveja u zatvoreno akcionarsko društvo i odluku o konverziji dugova Jata u državni kapital. ✕

Prognoza za rejting Srbije za **zaduživanje u domaćoj valuti** ostaje negativna (BB-), saopštila je međunarodna agencija za kreditni rejting Standard & Poor's. Hapšenje Karadžića označava znatno smanjenje političkog rizika, posebno ako usledi hapšenje Ratka Mladića, još jednog osumnjičenog za ratne zločine, stoji u saopštenju Standard & Poor'sa. Zbog fiskalnih mera Vlade Srbije, koje će verovatno dodatno pojačati pregrevanje privrede, prognoza za rejting Srbije za zaduživanje u domaćoj valuti ostaje negativna, BB-. ✕

Predstavnici indijske Embassy Group i opštine Indija potpisali su ugovor o izgradnji prve faze **informaciono-tehnološ-**



kog (IT) parka u Indiji, u koji će biti uloženo oko 60 miliona evra i zaposleno oko 2.500 ljudi. Predsednik opštine Indija Goran Ješić najavio je da će radovi početi na jesen, a useljenje u novi objekat

trebalo bi očekivati sredinom sledeće godine. Opština Indija je za gradnju IT parka besplatno ustupila parcelu od 50 hektara, a Vlada se obavezala da obezbedi neophodnu infrastrukturu. ✕

U portfelju Centra za aukcije u Agenciji za privatizaciju ostalo je oko 800 preduzeća, ali će **biti privatizovano oko 400**, dok ostala ispunjavaju uslove za postupak prinudne likvidacije. U Akcijskom fondu su paketi poznatih srpskih firmi za koje je predviđeno da se prodaju putem tendera. Reč je o paketima akcija Mostogradnje, Duvana iz Ljubovije, Jumka i Simpa iz Vranja, 14. oktobra iz Kruševca i Jagodinske pivare. U tim firmama zaposleno je 11.185 radnika. ✕

Ministarka za nacionalni investicioni plan Verica Kalanović izjavila je da očekuje znatno **povećanje budžeta za NIP** naredne godine i njegovo kvalitetnije planiranje. Od velikih poslova koji će se u budućnosti finansirati iz NIP-a, Kalanovićeva je naglasila da će prioriteti biti Koridor 10, osavremenjivanje željeznice, rečnoj saobraćaja i



stvaranje sedam ili osam industrijskih zona. Prema njenim rečima, u mnogim projektima očekuje se pomoć Evropske banke za rekonstrukciju. ✕

Guverner Narodne banke Srbije (NBS) **Radovan Jelašić** preporučio je da Vlada Srbije pažljivo proceni kad će se i po kojim uslovima zaduživati u inostranstvu. "Vlada ima značajno suženiji prostor sa stanovišta raspoloživih finansijskih sredstava jer je proteklih godinu dana višak privatizacionih prihoda potrošen na ispunjavanje očekivanja o boljem životu", rekao je Jelašić. On je naglasio da trenutno stanje na međunarodnom finansijskom tržištu nije povoljno za prodaju državnih obveznica emitovanih u evrima. ✕

Vrednost ugovora o finansijskom lizingu u Srbiji trenutno iznosi više od **2,6 milijardi evra**, saopštila je Agencija za privredne registre. U

prvih šest meseci ove godine sklopljeno je 30 odsto manje lizing ugovora nego u istom periodu lane, izjavila je registratorica u registru finansijskog lizinga Tanja Vukotić-Marinković. Ona je navela da građani Srbije i dalje lizing najviše koriste za nabavku automobila, iako se broj tih ugovora za prvih šest meseci smanjio u odnosu na proteklu godinu. ✕

Ministar za infrastrukturu Srbije Milutin Mrkonjić izjavio je da će autoput od Niša do bugarske granice na **Koridoru 10**



biti izgrađen za dve do dve i po godine. "Ovaj projekat se u Ministarstvu infrastrukture pripremao tri-četiri godine, a o njemu se govori godinama. Sada je došlo vreme da se to i realizuje", rekao je Mrkonjić, dodajući da paralelno sa tim radovima počinju i radovi na deonici od Proseka kod Niša prema Pirotu u Dimitrovgradu. ✕